

Zmluva o poskytovaní služieb č. 2022075
uzatvorená podľa § 84 zákona č. 452/2021 Z.z.
o elektronických komunikáciach v platnom znení
a podľa §269 ods.2 Obchodného zákonníka v platnom znení

zmluvné strany

(ďalej len **zmluva**)

Poskytovateľ:

belasaNET s.r.o. sídlo Námestie Mieru 941/ 8
Moldava nad Bodvou 045 01
prevádzka: Kalvínska 18, Moldava nad Bodvou, 045 01
zapísaná v Obchodnom registri
Košice I, v odd. Sro, vložka č. 25516/V
bank.spoj.: Fio banka, a.s. SK6883300000002101378933
IČO: 45487626, IČ DPH: SK2023010693
zastúpená : Štefan Fürberger, konateľ
Jana Fürbergerová, konateľka
telefón: 0918 513 111 , e-mail : info@belasa.net
(ďalej len Poskytovateľ)

Účastník:

Obecný úrad Zádiel, Július Nehoda, starosta obce
Zádiel 83
Zádiel 044 02
IČO/DIČ/IČ DPH: 00691437
OP/RČ: EU 524706 / 490914/212
telefón: 0908443800
e-mail: starostaoz@gmail.com
pripojenie: Zádiel 46
Zádiel 044 02
(ďalej len Účastník)

základné údaje o poskytovanej službe:

názov a cena programu :

popis programu v čase pripojenia :

verejná IP adresa mesačne:

Fiber 60, 19,00 €

pripojenie do siete belasaNET a prístup do siete internet,
rýchlosťou do 60/8 Mbit/s , agregácia 1:10

Platobné podmienky a iné záväzky:

dátum pripojenia: **06.04.2022**

začiatok platenia mesačných poplatkov: **01.05.2022**

zriaďovací poplatok: **100,00 €**

aliquotná časť mes. poplatku: **15,75 €**

zľava z ceny programu mesačne:

servisný poplatok :

výška pravidelných poplatkov v čase pripojenia :

19,00 €

splatnosť pravidelných užívateľských poplatkov: **do 11.dňa
toho-ktorého kalendárneho mesiaca**

spôsob platby zriaďovacieho poplatku: **hotovosť**

spôsob platby pravidelných poplatkov: **hotovosť, bankový prevod**

doba trvania viazanosti: **bez viazanosti**

doba trvania zmluvy: Zmluva je uzavretá na dobu neurčitú.

poskytnutý benefit :

1. Touto zmluvou sa Poskytovateľ zaväzuje zriadiť pre Účastníka pripojenie k verejnej sieti a poskytovať verejne dostupné elektronické komunikačné služby. Počas platnosti tejto zmluvy, zabezpečí Účastníkovi možnosť využívať pripojenie do siete Internet za podmienok dohodnutých touto zmluvou. Účastník sa zaväzuje platiť za poskytnuté služby Poskytovateľovi odplatu vo výške a lehotách podľa tejto zmluvy. Účastník berie na vedomie a súhlasí s tým, že v prípade nedodržania termínov úhrad podľa tejto zmluvy, má povinnosť zaplatiť Poskytovateľovi i poplatok z omeškania podľa VP.

2. Účastník svojim podpisom potvrdzuje, že zariadenia na príjem signálu špecifikované v preberacom protokole, ktoré sú vo vlastníctve Poskytovateľa, preberá dňom podpisu preberacieho protokolu. Vlastníkom zariadenia na príjem signálu podľa preberacieho protokolu k zmluve o pripojení, je počas trvania zmluvy Poskytovateľ ak nie je v preberacom protokole uvedené inak. Po zániku zmluvy, je účastník povinný vrátiť zariadenia ak sú majetkom Poskytovateľa alebo umožniť Poskytovateľovi prístup k týmto zariadeniam z dôvodu ich demontáže.

3. Mesačný poplatok za poskytovanie služby platný v čase uzavretia zmluvy je uvedený v zmluve, ďalšie podrobnosti ohľadom ceny za služby sú uvedené v platnom cenníku. Účastník potvrdzuje, že sa s cenníkom služieb oboznámil. Zúčtovacie obdobie je zhodné s kalendárnymi mesiacmi, ak nie je stanovené inak. Služby účtované vopred sú faktúrované na začiatku účtovacieho obdobia, ostatné služby sú faktúrované po skončení zúčtovacieho obdobia. Faktúra je doručovaná elektronicky - sprístupnením v zákazníkovej zóne alebo zaslaním e-mailom, ak nie je dohodnuté inak.
4. Ďalšie podmienky poskytovania služby, spôsob zmeny a ukončenia platnosti zmluvy, zmena cenníku, ako aj iné práva a povinnosti zmluvných strán upravujú Všeobecné podmienky pre poskytovanie verejne dostupných elektronických komunikačných služieb (ďalej len VP), ktoré tvoria neoddeliteľnú súčasť tejto zmluvy.
5. Účastník vyhlasuje, že neexistujú žiadne prekážky zo strany tretích osôb, ktoré by bránili realizácii a prevádzkovaniu pripojenia podľa tejto zmluvy.
6. Účastník vyhlasuje, že bol oboznámený so spôsobom pripojenia a prevádzky siete ako aj s obsahom reklamačného poriadku, ktorý je súčasťou VP.
7. Výpovedná lehota je jeden mesiac a začína plynúť prvým dňom nasledujúceho mesiaca po doručení písomnej výpovede druhej strane.
8. Účastník sa zaväzuje, že po dobu viazanosti uvedenej v zmluve, zmluvu nevypovie ani od zmluvy neodstúpi z iného dôvodu ako z dôvodu porušenia povinností Poskytovateľom a že sa nedopustí takého konania a ani nepripustí také konanie, na základe ktorého by Poskytovateľovi vzniklo právo od zmluvy odstúpiť alebo právo zmluvu vypovedať z dôvodu porušenia povinností Účastníkom. Taktiež sa zaväzuje, že v prípade uzavretia zmluvy s dobou viazanosti a s udaním mesačného poplatku nezmení poskytovanú službu na službu s nižším pravidelným poplatkom ako uvedený poplatok. Pokiaľ dôjde k ukončeniu Zmluvy uzavretej s viazanosťou pred uplynutím doby viazanosti, uhradí Účastník sankciu vo výške súčtu zostávajúcich poplatkov za služby, ktoré majú byť podľa platného znenia Zmluvy poskytnuté do konca doby viazanosti.
9. Zmluva nadobúda platnosť a účinnosť dňom jej podpisu obidvoma zmluvnými stranami. Účastník svojim podpisom potvrdzuje súhlas s podmienkami poskytovania služby tak, ako sú dohodnuté v tejto zmluve a s VP uvedenými v prílohe tejto zmluvy a v plnom rozsahu ich akceptuje. Táto zmluva je vyhotovená v dvoch vyhotoveniach, z ktorých každá zmluvná strana obdrží po jednom vyhotovení. Účastníci prehlasujú, že zmluvu uzatvárajú slobodne, vážne s plným pochopením jej obsahu, na znak čoho ju vlastnoručne podpisujú. Účastník taktiež súhlasí, aby mu zo strany Poskytovateľa boli zasielané oznamy s dôležitým informačným obsahom.
10. Zmluvný vzťah strán založený touto zmluvou sa spravuje ustanoveniami zákona č. 513/1991 Zb. v platnom znení (Obchodný zákonník), okrem práv a povinností zmluvných strán, ktoré upravuje zákon č. 452/2021 Z.z. (zákon o elektronických komunikáciách) v platnom znení.
11. Účastník potvrdzuje, že pred podpisom tejto Zmluvy od Poskytovateľa prevzal *Zhrnutie zmluvy a Informácie pre záujemcu pred uzavretím zmluvy*.

Prílohy - neoddeliteľné súčasti zmluvy : 1.VP 2.Cenník 3.Preberací protokol 4.Súhlas so spracovaním osobných údajov

ceny sú uvedené s DPH

V Moldave nad Bodvou, dňa: 04.04.2022